

「尔滨」喜迎「音乐日」的「音乐之城」的市民游客乐享



处处是舞台 城市中跳动着快乐音符

“哈尔滨音乐日”不仅是城市的音乐节，更是一次音乐文化的传承与交流日，市民和游客在城市中感受到音乐带来的快乐。“音乐日”当天，哈尔滨处处洋溢着音乐声，城市的每个角落都跳动着快乐音符。

“悦动欢歌”南岗音乐节在红博会展广场拉开帷幕，乐器、舞蹈、戏曲、声乐等节目纷纷亮相，引得驻足观看的居民掌声不断。“我们在家门口就能看到精彩的演出，太开心了。”市民曲辉看完美轮美奂的主题时装表演后说，他今年才知道这一天是“哈尔滨音乐日”，希望能多举办这样的演出，丰富市民的业余生活。

“江畔文艺岛”“公园艺术汇”“街角小舞台”，在道里区的多个休闲点位，多场演出正在上演，民谣、戏曲等节目让市民、游客近距离感受哈尔滨音乐文化的魅力。

处处有舞台，处处有歌声。6日晚，平房区何家沟体育公园内，“市民音乐嘉年华”专场文艺演出精彩上演。歌伴舞《我爱你中国》、舞蹈《英雄赞歌》、非洲鼓《我相信》等节目轮番上演，吸引了大量市民聚集到舞台周围，沉醉在这场视听盛宴中，为表演者的精彩演奏鼓掌欢呼。“这些节目有专业演出团体的表演，也有辖区居民的参与，我们要为市民搭建展示声乐艺术才华的平台，让更多市民参与到‘音乐日’活动中，感受音乐带来的快乐。”平房区文体局的工作人员表示。

采访中记者了解到，哈市各区域在“音乐日”前后都推出系列演出活动。“情系老道外”中华巴洛克大戏台、“香坊真香”黛秀湖音乐秀场、“鹤之声”阿城区艺术团专场演出、尚志市第六届农民文化艺术节、“夏嗨新生活”通河县广场文化周等活动，彰显了哈尔滨这座“音乐之城”的迷人魅力。



“音乐日”独具艺术符号的城市主题日

“哈尔滨音乐日”不仅是城市的音乐节，更是独具艺术符号的城市主题日。今年“音乐日”期间，哈尔滨推出了内容丰富、形式多样的音乐演出活动40余场，内容涵盖音乐会、舞蹈诗、芭蕾、音乐剧、演唱会等多种音乐艺术形式，古典音乐、流行音乐、民族音乐等多个领域。“音乐日”让“音乐之城”响起来、动起来，擦亮了城市的又一张新名片。

在夏日凉爽的“尔滨”，市民和游客感受音乐带来的热辣滚烫。正在举行的第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节上，“啤酒+电音”，打造了历届最大的音乐舞台。每天晚上，深受游客朋友们喜爱的冰城左右哥带大家一起蹦迪狂欢，还有更多精彩的演艺项目供大家免费观看，实力唱将、乐队等轮番表演劲歌热舞，让市民和游客随“乐”而动。

喷泉、激光表演、无人机……《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演出一亮相，就引来惊叹声不断。情景剧、歌舞、杂技、水上

表演，市民和游客在惊叹中感受哈尔滨这座历史文化名城、英雄之城、音乐之城、冰雪之城的故事，在光影穿梭、时空变换、与历史人物的对话中开启探寻之旅，深度感受哈尔滨的文化魅力。

采访中记者了解到，作为全国首个以音乐命名的城市主题日，“哈尔滨音乐日”设立后，哈市在每年的“音乐日”将组织群众和专业院团演出、音乐作品比赛、群众歌咏比赛、“大师班”音乐讲座、音乐艺术展等活动；持续推出“音乐日”惠民活动，开放音乐博物馆等，让市民和游客免费参观，分享“音乐日”带来的快乐。

同时，哈尔滨构建了自己的音乐矩阵，从景区、广场驻场演出，到高端音乐会、社区演出精彩不断。哈尔滨音乐学院、哈尔滨音乐博物馆等音乐教育平台已构建，哈尔滨的音乐演出矩阵已逐渐形成。“音乐鉴赏”“音乐研学”等“跟着音乐去旅行”成为旅游时尚，越来越受到市民和游客的喜爱。

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地城街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

“从小就想一起考哈工大” 12年好友高考都是680分一同圆梦



生活报讯(实习生冯钰童 记者吕晓艳)6岁就相识,来自天津的李浩申和黄思诚是一对性格相投、家境相仿的好朋友。2024年高考,两人竟然都考了680分,双双录取到哈工大院士特色班。“我们的姥爷一个是军人,一个是武警,今年我们一起考进哈工大,继续追求科技报国的梦想,也是再续三代人的情结。”两人如是说。

“从小就想一起考哈工大”

“要说共同的爱好,我们小时候很喜欢一起玩电路拼图,喜欢一起捣鼓趣味物理实验。”李浩申和黄思诚6岁相识,两家人也一直交好。

两人的外祖父一军一警,相仿的家庭环境让他们深受“为国奉献”家国情怀感染。结伴同游科技馆、军事博物馆,他们的手机里很少出现游客照,取而代之的是各种各样的“大国重器”。“我们一直很爱看科技报道,哈工大全程助力‘嫦娥’探‘广寒’,哈工大创新技术用于中国天眼,中国第一颗由高校学子自主设计、研制、管控的纳卫星升入太空……哈工大在大国重器中的出镜率总是特别高,那时候我们就埋下了向往的种子。”黄思诚和李浩申从小就约定,“哈工大相见”。

高考成绩公布后,得知两个孩子都考了680分,两家人都要一起报考哈工大。“当时,我们咨询了就读于哈工大的学长,听说大一就可以进实验室,又查阅了院士特色班的培养计划,对院士领衔并担任班主任非常感兴趣,于是就双双报考了院士特色班。”两人说。

想到填报志愿时的默契,两个妈妈笑开了花。还未开学,黄思诚和李浩申就已经开始兴奋地规划未来:“我们还都喜欢羽毛球,听说今年哈工大建成了100块羽毛球馆,我们早就约好了,新学期要一起去打球。”黄思诚说。“希望有机会在这里跟世界冠军陈金老师打球。”李浩申补充道。

黑龙江大学公布毕业生数据 线上线下秋冬还有多场招聘会

生活报讯(实习生冯钰童 记者吕晓艳)近日,黑龙江大学公布2025届毕业生人数,预计2025届毕业生9970名,其中本科毕业生6774名、硕士研究生2829名、博士研究生367名。随即启动校园招聘,黑龙江大学2025届毕业生秋季校园招聘活动采取“线下+线上”相结合的方式进行。从2024年8月17日开始预约线下、线上专场宣讲会,线上专场、线下专场宣讲会开始时间为2024年8月26日,可以通过黑龙江大学就业信息网进行申请。

据悉,此次黑大启动校园招聘会的最大特点是网上公布所有2025届毕业生生源信息。8月17日开始,用人单位可以通过黑龙江大学就业信息网预约线上宣讲招聘会。

校园大、中型双选会的预约

黑龙江大学 校友企业专场招聘会	地市人才专场、行业专场招聘会(中型双选会)
时间:2024年9月22日 地点:体育馆	2024年9月-12月举办 地市人才、行业类等中型招聘会
黑龙江大学2024届毕业生 秋季校园招聘双选会(线下大型双选会)	招聘直通车(线下小型双选会)
时间:2024年10月中旬,分两天省外专场、省内专场 地点:体育馆	时间:2024年10月-12月 地点:大学生活动中心四楼建港先锋厅

学习有默契 互帮互助

一起玩,更一起学。黄思诚和李浩申从小到大学都是默契的学习搭子。高中时黄思诚进入了天津杨村一中,而李浩申进入了天津一中。虽然不在同一所学校,两人却没有停止学习上的交流,“我们经常用微信里探讨一些难题的解题思路,如何保持心态……我们从彼此身上学到很多。”两人说。

年级排名从200多名进步至50多名,黄思诚是稳扎稳打、不断进步的逆袭选手,他的经验就是针对自己的薄弱学科有效刷题。李浩申高中时非常喜欢参与竞赛,“我喜欢通过竞赛来锻炼思维,提前接触微积分等知识,让我解答一些难题时的思路更加开阔。”他连续2届获得物理竞赛天津市一等奖,并从中收获了很多做题新思路。

“我觉得用一个词来概括浩申,那就是勤学潜行,他的思路很灵活,对事物总有不一般的见解。”黄思诚常常从与李浩申的交流中打开自己的思路;“思诚踏实、沉稳,那种钻研精神特别感染我。”李浩申说。“我们可能都不算是天赋型选手,得互相帮助,才走得更远。”他们说。

“以后想一起做科研”

即将步入大学生活,共同录取到院士特色班的黄思诚和李浩申并肩站在了新的起点上。“我们性格都沉稳内敛,喜欢钻研数学、物理等基础学科,以后想一起从事科研工作。”专业选择不同,但求学进取、科研报国的追求相似。黄思诚选择报考了永坦班,“我非常崇拜刘永坦院士,希望在

来有机会加入院士团队,一起参与雷达方向的科研攻关,以后也要成为像永坦先生一样的人。”从小就喜欢机器人的李浩申,则选择报考智能机器人班,“高中时我很沉迷竞赛,对力学、电学都很感兴趣,我觉得在智能机器人班能够学习到机械、编程等多学科知识,未来在

国防航天领域一展拳脚。”李浩申已经摩拳擦掌打算在哈工大继续挑战更高更广阔的竞赛擂台。“都是踏实进取的好孩子,我们相信他们进入大学一定会好好努力,希望未来哈工大打造的国之重器里也有来自两个孩子的一点贡献。”黄思诚和李浩申的妈妈如此寄语。

我省拟新增认定 中小学生研学(劳动) 实践教育 基地营地46个

生活报讯(实习生冯钰童 记者吕晓艳)生活报记者从省教育厅获悉,近期,省教育厅组织开展了黑龙江省中小学生学习(劳动)实践教育基地、营地补充遴选工作。经自主申报、地市推荐、省级评审,拟新增认定省级中小学生学习(劳动)实践教育基地、营地46个,其中,基地38个,营地8个。



具体内容